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المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم
الإدارة العامة للتربية والتعليم بالرياض
المدرسة المتوسطة الثامنة 

	عنوان الدرس
	الصف
الفصل
	المادة 
	الفصل
	
	
	
	
	

	
 
	ثاني متوسط
	فقةثاني متوسط
	اليوم
	
	
	
	
	

	الأهداف الأجرائية والسلوكية
	- أن يرتب الطالب أعمال يوم العيد
9- أن يعرف الطالب التحلل الأول 
10- أن يعرف الطالب التحلل الثاني

11- أن يوضح ما يحصل به التحلل الأول 
12- أن يذكر الطالب ما يحصل به التحلل الثاني
13- أن يحرص الطالب على تعلم صفة الحج
	التاريخ
	
	
	
	
	

	
	
	الحصة
	
	
	
	
	


	
	سير الدرس 
	الوسائل 
	استراتيجية التدريس المستخدمة 

	التقديم والتركيز
	ما الفرق بين التحلل الأول والتحلل الثاني ؟
	
	

	التدريس

	ترتيب أعمال يوم العيد 

السنة ترتيب أعمال يوم العيد على النحو التالي :

الرمي ثم النحر ثم الحلق ثم الطواف ثم السعي لمن عله سعى فان قدم بعضها على بعض جاز ذلك 

التحلل من الحج - تعريف التحلل الأول 
هو إباحة جميع المحظورات التي حرمت على المحرم بسبب الإحرام ما عدا وطأ النساء 
- معنى التحلل الثاني
 هو إباحة جميع المحظورات التي حرمت على المحرم بسبب الإحرام 

11- ما يحصل به التحلل الأول :

بفعل اثنين مما يلي : 

أ- رمى جمرة العقبة 

ب- الحلق أو التقصير 

ج- طواف الإفاضة والسعي لمن عليه سعى 

12- ما يحصل به التحلل الثاني : 

يحصل التحلل الثاني بفعلها جميعا ولا علاقة لنحر الهدى بالتحلل فلو آخر نحر هديه إلى اليوم الحادي عشر وعمل أعمال يوم العيد الأخرى فانه يتحلل ولم ينحر
	السبورة – جهاز العرض – لوحات تعليمية  
	استراتيجية التعلم النشط
التعلم التبادلي

التعلم الذاتي



	التدريب
	س7 متى يكون طواف الإفاضة؟
س8 ما هي أعمال يوم العيد بالترتيب؟

س9 ما هو التحلل الأول؟ 
س10 ما هو التحلل الثاني؟س11 كيف يحصل التحلل الأول؟  س12 كيف يحصل التحلل الثاني؟ أتناول أنشطة الدرس مع الطلاب 
	
	الحوار والنقاش- الإستنتاج- التقسيم إلي مجموعات


	التقويم
	س8: رتب أعمال يوم العيد

س9: عرف التحلل الأول

س10: عرف التحلل الثاني

س11:وضح ما يحصل به التحلل الأول
س12: اذكر ما يحصل به التحلل الثاني
	· 
	


	الواجب المنزلي
	كتاب النشاط










































































التخطيط اليومي للدروس











